

Execuție lucrari construcții și procurare/montaj echipamente și rețele electrice/sanitare + servicii de proiectare și execuție Post Transformare la obiectivul de investitii"Reabilitarea, modernizarea și echiparea secției clinice de neurologie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu"

I.D.: 76022187

Data publicării 05.12.22 Coduri CPV 45215140-0

Pretul estimativ: 3.487.621,45 RON - 3.487.621,45 RON

Descriere: Execuție lucrari construcții și procurare/montaj echipamente și rețele electrice/sanitare + servicii de proiectare și execuție Post Transformare la obiectivul de investitii"Reabilitarea, modernizarea și echiparea secției clinice de neurologie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgența Sibiu

Lucrări exterioare -Tencuieli termoizolante aplicate manual. -Săpătura mecanizată în vederea amplasării aparatului RMN -Cofrare, armare și betonare platformă în vederea amplasării aparatului RMN -Execuție trotuar de protecție în jurul construcției modulare Centrală termică + terasă - Ferestre exterioare din aluminiu. - zugrăveli lavabile la interior. - zugrăveala la fațadă. - chepeng metalic acces terasă. - scara metalică de acces terasă. Soclu si parapet scară- acces principal -zidărie de cărămidă. -refaceri totale de tencuieli exterioare. -zugrăveala fațadă. Mascări gips carton -placare pentru gheene tehnice. -Ușițe de vizitare. Cabinet medic șef Neurologie -ușă din lemn, celulară placată cu HPL, toc metalic. -zugrăveli lavabile la interior pereți. Amenajare Radiologie +CT -tencuieli baritate aplicate la pereți. -șape baritate. -tavane gips carton cu barită - pardoseli din covor PVC omogen conductiv, trafic intens spații medicale (pentru RMN, CT, UPS). -plinte covor PVC omogen conductiv. Rezervor de apă - Construcție rezervor de apă din beton de 50 mc. - Membrană de protecție, izolații, tencuieli speciale de protecție. - Capace din tablă striată. 2. Lucrări de Instalații sanitare - Montaj grup pompare incendiu. - Montaj grup alimentare cu apă. - Montaj vas hidrofor 200l. - Montaj sterilizator UV 15 mc/h. - Montaj pompă centrifugă (de bașă) cu flotor si racorduri olandeze. - Montaj manometru. - Montare contor de apă DN40. - Distribuitor și rampă distribuitor. - Montare rețele rezervor de apă. - Racordare construcție modulară (aparat RMN) la rețeaua interioară de alimentare cu apă - Racordare construcție modulară (aparat RMN) la rețeaua interioară de canalizare Diverse - forare mecanică a găurilor. - izolarea conductelor. - efectuarea probelor de funcționalitate a instalațiilor interioare de stingere a incendiilor. - vopsiri anticorozive. 3. Lucrări de Instalații electrice curenți tari - Procurare și montaj echipamente și rețele electrice - Procurare și montaj Grup generator insonorizat 910kVA/728kW de exterior. - Procurare și montaj UPS 710kVA autonomie 10 minute. - Procurare și montaj UPS 10kVA autonomie 1 ora. - Lucrări de alimentare cu energie electrică de la Postul de Transformare la Tabloul General - Lucrări de alimentare cu energie electrică de la Generator la Tabloul de Vitali - Lucrări de alimentare cu energie electrică a aparatului RMN și a stației de producere Oxigen din Postul de Transformare - Procurare și montaj Tablou electric de distribuție - Lucrări de alimentare cu energie electrică a stației de producere Oxigen din Tabloul de Vitali 4. Lucrări de Instalații electrice - Medie Tensiune -Proiectare, achiziție și montaj Post de Transformare 20/0,4 kV în anvelopă (gabarit 1000 KVA) conform ATR nr.7020220813940 / 05.08.2022, emis de către DEER România, sucursala Sibiu. 5. Aparat RMN -Achiziționare și montare construcție modulară tip container complet echipată în vederea amplasării aparatului RMN Durata de execuție 2 luni de la emiterea ordinului de incepere a lucrarilor Perioada de garanție - 36 luni de la semnarea Procesului Verbal de recepție la terminarea lucrărilor